

Sikeres vállalkozások Oromon

– Otthoni látogatáson a tartományi kormányfőhelyettes és képviselőjelölt –

Négy sikeres oromi vállalkozót és a helyi általános iskolát látogatta meg kedden **Nyilas Mihály** tartományi kormányfőhelyettes, a VMSZ tartományi képviselőjelöltje és kísérete, akik között ott volt **Pék Zoltán**, a VMSZ köztársasági képviselőjelöltje, **Fejlesztő Róbert**, Magyarkanizsa VMSZ-es polgármesterjelöltje, **Lékó Róbert**, Orom helyi közösség elnöke valamint a VMSZ helyi képviselőjei.

A látogatás során a delegáció megtekintette a Fehér Ferenc utca egyik részének aszfaltozási munkálatait is, amely a helyi járulékból befolyt eszközökből, a tavalyi program részeként valósul meg.

A vendégek négy vállalkozást kerestek fel. A 2012-ben megalakult DSB Konfekció a hét társtulajdonos hölgyet is beleértve 11 oromi nőt foglalkoztat, a ruhákat megbízható osztrák megrendelőnek gyártja. **Kovács Tímea** szülei családi vállalkozását fejlesztette tovább, amikor 8 évvel ezelőtt megnyitotta a Drvo Line bútorgyártó Kft-t. A konyhabútor-készítés után ma már megrendelésre, a vevő igénye szerint is készít bútorokat. A ST Mark Kft. tíz éve, családi vállalkozásként indult. **Vajda Bernárdék** mezőgazdasági termények felvásárlásával és forgalmazásával foglalkoznak. A Noel 2011 gumijavító műhelyt **Szurok Attila** és családja egy éve működteti. A vulkanizálás mellett a mezőgazdasági gépek, személy- és teherautók javítását is végzik a műhelyben.

Nyilas Mihály tartományi tisztségviselőként, de a VMSZ oromi helyi szervezetének elnökeként és oromi lakosként is örömmel tapasztalta, hogy Oromon is meg tud élni az, akinek van ötlete és elszántsága is annak megvalósításához, amihez a VMSZ is jelentős támogatást nyújt. Ezt erősítette meg szavaiban Fejlesztő Róbert is, aki a VMSZ-többségű községi önkormányzat vállalkozásfejlesztő támogatásait a szülőföldön maradáshoz serkentő intézkedésnek nevezte.

Nyilas Mihály oktatási titkári minőségében a helyi Arany János Általános Iskolában is látogatást tett, ahol megtekintette azokat a sportszereket, amelyeket az intézmény a titkárság támogatásából szerzett be.

*Bödő Sándor
Fotó: Puskás Károly*